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A SZEF Szövetségi Tanácsa a konföderáció tevékenységének több fontos kérdésérõl 
tárgyalt és döntött. Meghallgatta és 111 igen szavazattal 4 tartózkodás mellett 
tudomásul vette  Petõ Ferencnek, a Mandátumvizsgáló Bizottság vezetõjének 
jelentését a SZEF-tagszervezetek taglétszám-igazolásáról és az ezek alapján kialakult 
mandátumokról. Varga László elnök napirend elõtt felolvasta azt a levelet, amelyben 
dr. Szabó Endre tiszteletbeli elnök a Pedagógusok Szakszervezetének felszólító levele 
alapján lemondott tiszteletbeli elnöki címérõl. (A PSZ a Magyar Nemzet egy 
tendenciózus cikke alapján Szabó Endre megkérdezése vagy meghallgatása nélkül 
szólította fel õt: vagy a SZEF tiszteletbeli elnöki címérõl, vagy a Miniszterelnöki 
Hivatalnál érdekképviseleti kérdésekkel kapcsolatos tanulmányok írására vállalt 
kötelezettségérõl mondjon le.) 

A Szövetségi Tanács Fehér József alelnök elõterjesztésében 101 igen és 14 
nem szavazattal elfogadta a SZEF 2008. évi végrehajtásáról készült beszámolót, 
valamint a Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság (PEB) ehhez kapcsolódó jelentését. 
Ugyancsak Fehér József elõterjesztésében tárgyalt az ülés a SZEF 2009. évi 
költségvetésének tervezetérõl és a PEB errõl kialakított véleményérõl. Pontonkénti 
szavazás után az elõterjesztést 100 igen, 14 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett 
fogadta el a testület. A Szövetségi Tanács Fehér József elõterjesztése alapján 95 igen 
és 4 nem szavazattal tartózkodás nélkül fogadta el a SZEF Szervezeti és Mûködési 
Szabályzatának azt a módosítását, amely lehetõséget ad a tagszervezeteknek arra, 
hogy a szavazásra feljogosított képviselõjükön kívül a mandátumuknak megfelelõ 
számú tanácskozási jogú küldöttet is delegáljanak a Szövetségi Tanács üléseire. 
A Szövetségi Tanács Varga László szóbeli kiegészítõje után részleteket is érintõ vitát 
folytatott arról az írásos beszámolóról, amelyet az Ügyvivõ Testület készített a 
konföderáció V. (Rendkívüli) Kongresszusa óta végzett munkáról. A beszámolót és a 
„Mit vár a SZEF az új miniszterelnöktõl és a kormánytól” címmel készült 
nyilatkozat-tervezetet egyhangúlag elfogadta a Szövetségi Tanács. 


